



未来几天 气温持续走低

晚报讯 (记者 杨舒)昨日,因多云和雾霾的双重影响,天气变得阴冷。未来三天,气温将持续走低,降水概率较低,但阳光的“眷顾”也会带来些许的暖意。

市气象部门预报:今天白天全市天气多云转晴,降水概率10%,南风转北风3—4级,最低气温-4℃,最高气温6℃。预计:21日全市天气

晴到少云,北风转南风3—4级,气温-5—5℃;22日全市天气晴到少云,南风3—4级,气温-4—6℃。

昨天下午3时,省城市环境空气质量发布平台上发布的数据显示,我市空气质量状况仍不太乐观。其中,市中区政府最近1小时AQI指数为415,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM10;污水处理厂最近1小时AQI指数为333,空

气质量等级为重度污染,首要污染物为PM10;山亭区环保局最近1小时AQI指数为271,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局最近1小时AQI指数为301,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近1小时AQI指数为329,空气质量等级为严重污染,首要污染物为PM2.5。

统一城乡建设用地 闲置、低效都不要

2020年,农村居民点用地在城乡建设用地中比重比2010年下降4%



晚报讯 (特约记者 张敬宇)十八届三中全会提出,要建立公平开放透明的市场规则,完善主要由市场决定价格的机制,建立城乡统一的建设用地市场,完善金融市场体系,深化科技体制改革。

市国土资源部门透露,我

市正进一步加强集体建设用地使用制度改革,力图逐步建立城乡统一的建设用地市场。城镇建设用地范围外依法取得的集体经营性建设用地使用权,必须通过统一有形的土地市场,按有关规定采取公开规范的方式转让。稳妥推进集体建设用地使用权流转,探索实行集体建设用地使用权抵押和作价入股。依法鼓励集体建设用地使用权以土地使用权联营、入股等形式兴办企业,盘活利用闲置和低效用地。鼓励具备条件的农村集体经济组织,在符合土地利用总体规划和城乡建设规划的前提下,将存量集体建设用地通过自建或作价出资(入股)等方式用于多层次标准

厂房建设。探索建立农民宅基地自愿有偿退出机制,有效减少农村居民点占地面积。稳妥推进城乡建设用地增减挂钩试点工作,开展村庄改造和农村新型社区建设,节余的建设用地指标可调剂到城镇使用,实现城乡土地要素有序流动,推动城镇化进程。到2020年,农村居民点用地在城乡建设用地总量的比重,与2010年相比下降4%。

对于土地资源的利用与开发,台儿庄区市民孔先生感慨道:“对于乡镇而言,单纯农用地明显不如发展工业、服务业产值高。现在咱们市里不少乡镇的村民不愿再以务农为生而外出打工,导致农田产出

远不如前,与其发展低效率的农业,不如将城乡土地统筹起来,合理配置。在适宜农作的土地上继续发展连片农业,将诸如收割机等现代化机械投入农村耕作,不仅节约了农民的时间而且可以让他们有更多的精力参与到其他生产活动中去;而在相对贫瘠的土地上,则可以用于工业和服务业发展,新兴产业可以就近吸收乡镇的劳动力。有条件的乡镇政府还可以做好必要的通水、通电、通路、土地平整等前期开发,做好前期工作来吸引企业投资。最后,最重要的还是做好补偿安置工作,维护土地使用者和被征地农民的合法权益,防止因纠纷造成土地闲置浪费。”

电视问政 滕州市民 打开了话匣子

晚报讯 (记者 姚付林)滕州日前连续举办了三场电视问政节目,有市民直言:“问政节目给我们老百姓搭建了与政府沟通的桥梁,很新颖,我们全家都爱看!”

该电视问政节目从1月13日第一场之后,15日、17日相继直播两场,采取“主持人+电视短片+访谈嘉宾+群众代表评判+专家点评”的形式,并进行现场直播,市民可现场提问,也可以通过热线电话或短信参与。参与现场问政的有人大代表,政协委员代表和群众代表。“三场电视问政节目我都看了,每一场都很精彩,都是我们老百姓关心的问题,卫生局、教育局、交通局等局的一把手现场对问题进行回复,说到底,可以用‘刺激’两个字来形容,真正是‘一针见血’。”市民刘先生说,“希望这样的节目能一直办下去,把尖锐的问题直接摆到桌面上,让广大群众积极参与,做好监督,我们滕州美好家园的建设一定会更上一层楼的!”

龙园开唱

19日,滕州龙园古镇内既有舞姿优美、歌声动听的现代戏,又有抑扬顿挫、鼓乐齐鸣的古装戏,前来游玩的人们无不陶醉在这“世外桃源”之中。

(特约记者 王银
摄)



落后产能企业 赶紧退出吧

小焦炭、小化工、小纺织、小印染为排查重点

晚报讯 (记者 张琛)日前,市经信委将按照全市大气污染治理工作要求,对落后产能进行全面排查,以小焦炭、小化工、小纺织、小印染为重点,列出名单,坚决淘汰一批落后产能。特别是对列入淘汰计划的企业,将协调有关部门,依据有关法律法规坚决停止颁发《工业产品生产许可证》、《排污许可证》和《安全生产许可证》,严格执行差别电价、超耗能加价和资源环境保护税政策,提高企业和项目使用能源、资源、环境、土地的成本,促使落后产能尽快退出市场。

以枣庄经济开发区、滕州经济开发区为重点,组织实施园区循环化改造,加大工业三废集中处理和利用,鼓励企业相互交换副产品,提高资源使用效率,吸引更多企业加入到工业共生网络中,构建循环产业体系,减少废物排放。积极开展资源综合利用,进一步提高传统煤矸石发电、粉煤灰制砖等综合利用技术,大力推广滕州固体废弃物处置中心和枣庄中联水泥建筑垃圾、城市污泥综合利用技术,不断扩大工业三废利用种类和数量,提高全市资源利用效率,确保今年全市工业固体废弃物综合利用率达到94%以上。严格按照国家有关规定和《山东省清洁生产审核暂定办法》,引导和鼓励企业规范开展清洁生产,今年完成50家企业清洁生产目标任务。

看到超限超载 请拨 3532527 举报

举报重大违法案件或非法车托带车,最高可获2000元奖励

晚报讯 (记者 焦兴田)《市中区治理车辆超限超载工作有奖举报办法(试行)》日前出台,对举报超限超载重大违法案件或非法车托带车等,给予一次最高2000元的奖励。

据悉,此次有奖举报具体标准为:涉案处罚金额在1000元(含1000元)以下的,奖励100元;涉案处罚金额1000元至3000元(含3000元)的,奖励200元;涉案处罚金额3000元

至5000元(含5000元),奖励300元;涉案处罚金额5000元至10000元(含10000元),奖励500元;涉案处罚金额10000元至20000元(含20000元),奖励600元;涉案处罚金额20000元以上的,奖励1000元。对举报重大违法案件或非法车托带车等具有特殊举报贡献的,给予一次最高不超过2000元(含2000元)的奖励。

市中区交通运输监察部门

相关负责人介绍,超限超载的举报范围包括,在公路和桥梁上行驶的车货总重超过55吨的;车货总重不超过55吨但仍然存在超限超载的;存在无牌照、报废、拼装和改装等违法行为货运车辆的;运输过程中未采取措施,导致装载货物脱落、扬撒,造污染路面或环境的;违反《山东省治理超限和超载运输办法》的规定,道路运输装载场所的经营者为车辆超标准装载、配载货物的;非法从事汽车生产或进行车辆改装、拼装的企业和汽车维修场所;通过非法方式收取或索要超限超载车辆通行费用、带车费用的等。”市民如果发现超限超载的情况,可拨打0632—3532527进行举报,也可到市中区治超办或实行信函举报,信函请邮寄至市中区治超办。”该负责人称。

辆超标准装载、配载货物的;非法从事汽车生产或进行车辆改装、拼装的企业和汽车维修场所;通过非法方式收取或索要超限超载车辆通行费用、带车费用的等。”市民如果发现超限超载的情况,可拨打0632—3532527进行举报,也可到市中区治超办或实行信函举报,信函请邮寄至市中区治超办。”该负责人称。

上海老周红木

保质三年 终身维修的承诺 让消费者放心使用
公司在沪同行中率先通过ISO9001国际质量体系认证

诚信至上 品牌典范 2012-2013年中国十大品牌 民国时期,美龄款式套床融合新时代生活家具
专营:老挝红酸枝、沙发、套房为主,购老周五件套老挝红酸枝套房,赠送奖品,有海南黄花梨、小叶紫檀手链或沉香挂件任选一件。

地址:君山路贵诚购物中心四楼北首中段老周红木旗舰店卖场 电话:15263215588 8778188

